
Доктор історичних наук, професор Сигидин
Михайло Васильович з 1992 р. працює у При-
карпатському національному університеті на по-
садах асистента, старшого викладача, доцента
кафедри історії України. З вересня 1999 р. – за-
ступник декана історичного факультету, а після
його реорганізації у 2005 р. в Інститут історії
і політології – заступник директора Інституту.
З часу створення в 2010 р. в університеті Науково-
освітнього центру українського козацтва імені
полковника С. Височана працював науковим
співробітником цього підрозділу, а з жовтня
2012 р. – директор Центру. У жовтні 2013 р. з іні-
ціативи М. В. Сигидина, спільно з Івано-Фран-
ківською обласною організацією НСКУ та
іншими організаціями і установами, з нагоди
400-річчя першого походу запорозьких козаків
на Прикарпаття було проведено Всеукраїнську
наукову конференцію «Українське козацтво і
Галичина: історія, культурна спадщина, тради-
ції» за участі провідних українських козакознав-
ців. Ним розроблені і читаються нормативні на-
вчальні курси «Історія України ХVІІ–ХVІІІ ст.»,
«Історія українського козацтва», «Історіографія
історії України», ряд спецкурсів. М.В. Сигидин
є автором і співавтором понад 60 робіт, з них
більше двох десятків – історико-краєзнавчого
спрямування, зокрема: «Мій рідний край – При-
карпаття» (Івано-Франківськ, 2000) (у співавт.);
«Прикарпаття: спадщина віків. Історико-культу-
рологічне видання» (Л., 2006) (у співавт.);
«Покуття. Історико-етнографічний нарис»
(Л., 2010) (у співавт.); «Станиславів-Станіслав-
Івано-Франківськ (до 350-річчя Івано-Франків-
ська): Монографія» (Івано-Франківськ-Львів-
Київ, 2012) (у співавт.) та ін.

Сигидин М.В. – учасник та організатор бага-
тьох міжнародних, всеукраїнських і регіональ-
них наукових конференцій. Відзначений почес-
ними грамотами та грамотами Міністерства

освіти і науки України, голови Національної
спілки краєзнавців України. У 2014 р. став лау-
реатом Івано-Франківської обласної премії імені
В. Полєка у галузі краєзнавства. Нагороджений
медаллю «За бойові заслуги».

Почесний громадянин міста Лохвиці, доктор
права Панченко Олександр Іванович впродовж
останніх понад двадцяти років (від 1995 р.) пра-
цює адвокатом в галузі кримінального, цивіль-
ного та бізнесового права, практикує в царині
охорони довкілля й оборони прав людини. Ще
у 1989 р. виступив із закликом через місцеві
засоби масової інформації про створення на
Полтавщині первинних осередків товариства
«Меморіал», ініціював збирання відомостей про
поховання та щодо складання списків невинно
убієнних та вшанування жертв, збирання свід-
чень про жахливі наслідки Голодомору україн-
ського народу та політичних репресій тоталітар-
ного більшовицького режиму.
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Вручення Премії
імені Дмитра Яворницького 2016 року

25 листопада 2016 року в рамках роботи пленуму Правління Національної спілки
краєзнавців України відбулося урочисте вручення Премії імені Дмитра Яворницького
НСКУ 2016 р. Відзнака щорічно присуджується за вагомий внесок у справу вивчення,
дослідження і популяризації історико-культурних і природних багатств рідного краю.

У 2016 р. лауреатами премії стали кандидати, подані від Івано-Франківської
(М. В. Сигидин) та Полтавської (О. І. Панченко) обласних організацій НСКУ.



О. І. Панченко є автором близько 20 наукових
досліджень та книг краєзнавства, політичної
публіцистики, україністики; переднього слова
більше 20 книг споминів та збірників статей ви-
значних діячів української політичної еміґрації,
багатьох статей у галузі краєзнавства, історії
держави і права, нарисів та есе з проблем та іс-
торії українського державотворення («Полтав-
щина. Лохвицький край», 2004; «Мала енцикло-
педія Лохвиччини. Мій рідний край та тлі
української історії в персоналіях», 2008; «Укра-
їнська Австраліана. – Полтавщина, Галичина,
Боснія»», 2014; «Біографічно-історичний народ-
ний календар – альманах “Лохвиця, Посулля,
Україна…”», 2015 та ін.

Дописи О. І. Панченка на краєзнавчу, істо-
ричну, суспільну тематику друкувалися в часо-
писах «День», «Воєнна історія», «Сучасність»,
«Україна», «Право України», «Закон і бізнес»,
«Шлях Перемоги», «2000», «Патріархат», «Ук-
раїнське слово», «Права людини в Україні», «Лі-
тературна Україна», журналі МЗС «Політика і
час» (пізніше – «Зовнішні справи»), неоднора-

зово – в часописах країна поселення українців
«Свобода», «Закордонна Газета», «Нова Газета»,
«Міст», «Українська Трибуна», «Америка»
(Філадельфія), «Детройтські вісті», «Час і поді»
(Чикаґо) (усі – США), як також в журналі «Вісті
Комбатанта» (Торонто-Нью-Йорк), «Християн-
ський Голос» (Мюнхен, ФРН), «Вільна Думка»
та «Булава» (Сідней, Австралія), «Наше слово»
(Польща) як також в наукових збірниках, елек-
тронних та місцевих друкованих засобах масо-
вої інформації. О. Панченко є автором ряду про-
ектів, ініціатором та фундатором встановлення
за власні кошти таких композицій, меморіальних
дошок, таблиць та пам’ятних знаків відомим
українським діячам.

Лауреатам, крім відповідного звання, були
вручені Диплом, почесний знак та грошова ви-
нагорода.

Після отримання премії М.В. Сигидин під-
креслив, що вручена нагорода належить не лише
йому, а й є відзнакою усім краєзнавцям Прикар-
паття. «Це визнання роботи всієї нашої гро-
мади» — зазначив лауреат. За його словами
особливо приємно було отримати нагороду в сті-
нах Національного педагогічного університету
ім. М. П. Драгоманова, в аспірантурі якого він
навчався, адже це — флагман не лише педаго-
гічної, а й краєзнавчої науки.

Інший лауреат, О .І. Панченко, також подяку-
вав за нагороду та подарував Спілці низку влас-
них праць краєзнавчого характеру, видань про
діячів українського національно-визвольного
руху. Він констатував, що в сучасні непрості
часи для нашої держави, особливо важливо кож-
ному працювати на її благо, всіма силами та в
міру можливостей творити власну «маленьку
Україну», в тому числі й вивчаючи минуле
рідного краю.

Володимир Милько
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